km = 0+000.000
hTS=118.715m

km =0+191.675
hTS=119.386 m

km =0+362.657
hTS=120.241m

Bauwerk 03

Briicke B 469 (Rampe) zur St 2309

Bau-km 0+411 bis 0+602,50
KrW WL = 100 gon, Briicke parallel zur B 469
StW = 7 x 27,50m = 192,50 m

BzG = 9,60 m

LH =

Stanag MLC 50/50 - 100

4,70 m Uber B 469 / 3,50 m am WL
Verkehrslasten: gem. DIN EN 1991-2 LM1,

km = 0+488.861
hTS=127.309 m

km =0+604.706
hTS=129.973 m

0.A. H =2100.000 m H =4300.000 m
T =53.554m T =70.957m
f =0.683 m f =-0.585m Mainbriicke
0.350 % 0.500 % 5.600 % 2.300 %
— | — | — | — | G
191.675m 170.982 m 126.204 m 115.845 m
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Fahrt in Stationierungsrichtung
erforderliche Sicht

Legende:

Einschnitt

Damm

Neigungsbrechpunkt mit
Angaben von:

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Ausrundungsbeginn Kuppe/

Ausrundungsende Wanne

km =2 +575.929 Bau-km _
hTS = 110.561m Hohe Tangentenschnittpunkt
H =5000m Ausrundungshalbmesser
T =87.948m Tangentenlange
f =0.352m Stichhdhe
-0.900 % 0.700 % Langsneigung und Abstand
386.434 m 160.544 m zum nachsten Neigungsbrechpunkt
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Hohenplan
Rampe B 469
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St 2309

Bau einer Ortsumfahrung Kleinwallstadt mit
Neubau Mainbricke sudlich Kleinwallstadt
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